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Public cible :
Managers Caf

Pré-requis :
Avoir transmis avant la
formation le questionnaire
de positionnement complété
et les attentes stagiaires
Chaque participant doit
disposer d’un ordinateur
équipé :
- D’une connexion internet
haut débit
- D’une webcam
- D’une sortie audio ou
casque d’écoute et d’un
micro
- D’une possibilité de
naviguer sur le net
Être dans un espace calme
et isolé

Modalités pratiques
Durée : 5 séquences de
2h30 soit 12 heures 30

Calendrier - Lieux -
Modalités d'accès :
Planification sur le site
EGOC [Sessions à venir]
Nous contacter pour suivi
des programmations et des
planning sur www.egoc.org

Programmation :
Inter-Sessions Régionales

TARIF / COÛT STAGIAIRE
:
385 €

Modalités animation :
Distanciel
Session régionale (INTER) /
Chantier local (INTRA)

Intervenant :
Formateur expert

Effectif :
Un groupe de 8 agents Caf
maximum

Taux de satisfaction /
appréciations stagiaires :
En 2021 ( 23 stag) = 91 % /
Session en présentiel en
2022-2023

Adopter une posture constructive
pour mener l'EAEA-CLASSE

VIRTUELLE-2024-[BC]
MAJ : Lundi 15 janvier 2024

Objectifs professionnels :
S'approprier et maîtriser la démarche d'entretien annuel d'évaluation

Objectifs – Aptitudes et compétences visées et évaluées :

S’approprier, partager les finalités, objectifs et enjeux de l'EAEA
Définir, partager les critères de réussite de l’EAEA
Articuler l’EAEA avec le management au quotidien et en assurer un suivi
D’identifier les avantages d’une pratique d’évaluation partagée et factuelle
Utiliser et renseigner de façon explicite le support à renseigner
Utiliser les outils et supports existants comme aide et appui à la conduite de
l'entretien et à sa formalisation
Conduire l’entretien et mettre en œuvre les pratiques et les comportements pour
dialoguer et mettre en confiance leurs collaborateurs

Contenu :
SEANCE 1 ENJEUX ET FINALITES de L’ENTRETIEN EAEA et de L’ENTRETIEN
PROFESSIONNEL (2h30)
• Le cadre de l’entretien d’évaluation
• Critères et conditions de réussite de l’entretien
• S’approprier le contenu et les supports de l’entretien annuel d’évaluation
• La logique de l’entretien, les différentes rubriques à renseigner

SEANCE 2 CONTENU ET APPROPRIATION DES NOTIONS FONDAMENTALES (2h30)
• Préparer l’entretien annuel d’évaluation
• La signification précise à donner aux différents termes à manier.
• Les notions fondamentales à maîtriser (objectifs, compétences, performance, besoin de
formation).
• La forme du contenu et des informations à recueillir.

https://www.egoc.org
https://www.egoc.org
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Tarification :
Coût stagiaire caf adhérente
: 385 € Coût stagiaire Caf
non adhérente : 500.50 €

• Notions d’évaluation, de critère, d’observable et de repère.

 

SEANCE 3 CONDUITE DE L’ENTRETIEN (2h30)
Analyse de situation et échanges de pratiques sur chaque étape de l’entretien
• Recommandations pour :
• Débuter l’entretien,
• Conduire les différentes étapes de l’entretien
• Faire participer le collaborateur pendant l’entretien,
• Gérer la relation et maintenir le meilleur climat possible,
• Clore l’entretien.

SEANCE 4 GERER LES SITUATIONS PARTICULIERES ou DIFFICILES (2h30)
Analyse de situation et échanges de pratiques sur chaque cas
• Traiter une situation de désaccord sur une évaluation.
• Faire face à un refus d’engagement sur un objectif
• Exprimer une insatisfaction comportementale
• Faire accepter un besoin de progrès ou une formation
• Réagir à une critique du collaborateur sur d’autres personnes
• Mettre fin à un échange hors sujet

SEANCE 5 BILAN DES ENTRETIENS (après la campagne des entretiens des
participants) (2h30)
• Bilan mis en œuvre
• Renforcement des apports de la formation
• S’approprier le contenu et les supports de l’entretien annuel d’évaluation
• 2changes de pratiques sur les cas rencontrés

Méthodes mobilisées :
Centrés sur les objectifs du programme et la prise en compte des attentes des
participants, le formateur utilise et alterne les différentes méthodes pédagogiques pour
une pédagogie active et efficiente.
Il accompagne les participants dans leur appropriation des connaissances et le
développement de leurs compétences au fil des séances.
Les apports sont illustrés par des situations concrètes au plus proche de celles vécues par
les participants.
Ils sont complétés en fin de formation par un mémo récapitulatif.

Pédagogie active :
• Partage d’expériences et interactions avec le formateur et entre les participants.

https://www.egoc.org
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• Activités variées : brainstorming, sondages, exercices, analyse de situation sur les cas
des participants, échanges de pratiques en fonction de l’expérience de chacun.
• Evaluation des acquis et du vécu pédagogique tout au long de la formation (quizz en fin
de chaque séance).

Modalités d'évaluation et de validation :
Evaluation en amont : sous forme d’un questionnaire ou d’un entretien avec le
formateur pour valider les prérequis, d’évaluer les besoins spécifiques et de déterminer le
niveau de connaissances 

Evaluation au cours de la formation : validation de la compréhension et de
l’acquisition des connaissances sous forme mises en situations, de réflexions collectives
et d’utilisation d’outils de diagnostic

Evaluation à chaud : à l’issue de la formation, un bilan oral et une évaluation écrite
permettront d’apprécier la qualité de la prestation et de mesurer l’efficacité de l’action au
regard des objectifs globaux

Evaluation à froid : réalisée avec un outil interne Caf   

Attestation de suivi : Feuille de présence  

Attestation de participation mentionnant les objectifs, la nature et la durée de l’action
sera remise aux stagiaires à l’issue de la formation

Accessibilité :
Nos formations sont accessibles à tous les agents Caf. Pour toutes personnes en situation
de handicap, nous vous invitons à nous contacter afin d'étudier ensemble les modalités
d'accès à la formation et de nous transmettre tout document nécessaire pour
l'ajustement des prestations et la mise en oeuvre de dispositifs adaptés.

Niveau d’accessibilité des prestations proposées dans les locaux de l’EGOC : fiche
informative du registre public d’accessibilité disponible sur le site de l’EGOC : Page «
Contact et Accessibilité »

Délais d'accès à la formation :

Délais d’accès entre la demande et le début de la prestation : engagement d’une réponse
dans les 15 jours ou conditionné aux délais de procédures de marché (1 mois pour les
sessions INTER).

https://www.egoc.org/contact-accessibilite
https://www.egoc.org
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Pour toutes informations administratives, pédagogiques, d’accompagnement
aux personnes
ou d’une adaptation de la formation sur mesure, 
vous pouvez nous contacter au 02 99 29 82 42 ou 02 99 29 82 43

https://www.egoc.org

